

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS - UFAL FOLHA DE PAGAMENTO - BOLSA

Unidade Responsável	PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO			
Mês de referência	NOVEMBRO DE 2022			
Nome da Bolsa	FOLHA RETIFICADORA 2- PROFAEX			
Referente ao	PROCESSO № 23065.040194/2022-27 - OFÍCIO ELETRÔNICO DCF № 257/2022.			

TT	NOME	NÚMERO DO CPF	NOME DO BANCO	NÚMERO DO BANCO	NÚMERO DA AGÊNCIA	NÚMERO DA CONTA	VALOR
1	ROBERTA AGTA NUNES BARBOSA						400
002	MARIA VITÓRIA V. DE O. BEZERRA						400,00
					TOTAL		

Maceió, 15 de dezembro de 2022

JANDA MARIA ALVES DE ALENCAR

Coordenadora de Extensão / PRÓ-REITORA EM EXERCICIO/UFAL

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 15/12/2022

FOLHA DE PAGAMENTO DE BOLSISTA Nº 441/2022 - PROEX (11.00.43.06)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 16/12/2022 16:22) JANDA MARIA ALVES DE ALENCAR COORDENADOR CHEFE DE UNIDADE PROEX (11.00.43.06) Matrícula: 752657

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.sig.ufal.br/documentos/ informando seu número: 441, ano: 2022, tipo: FOLHA DE PAGAMENTO DE BOLSISTA, data de emissão: 16/12/2022 e o código de verificação: 8ce8921f88

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 15/12/2022

FOLHA DE PAGAMENTO DE BOLSISTA Nº 448/2022 - PROEX (11.00.43.06)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 16/12/2022 19:38)
MARILDES NUNES FERREIRA
SECRETARIO EXECUTIVO
PROEX (11.00.43.06)
Matrícula: 1621745

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.sig.ufal.br/documentos/ informando seu número: 448, ano: 2022, tipo: FOLHA DE PAGAMENTO DE BOLSISTA, data de emissão: 16/12/2022 e o código de verificação: 794f426d1d